



## 大货车闯祸

2月19日下午，经二纬六交叉口，一辆来给附近商店送货的大货车拐弯时，撞倒人行道上的电线杆，将电线一头连着的板房拉倒。板房里一看车师傅的头部和腿都被压伤，所幸伤势不重。 本报记者 王倩 实习生 牛耘 摄影报道

## 5岁智障男孩外出时迷路

莫名乘车到了历山路，在民警帮助下找到家人

**本报96706热线消息(记者 王倩)** 19日下午，一名有智力障碍的小男孩外出时迷了路，不知怎么就坐车到了历山路BRT文化西路站。最终，在民警的帮助下，小男孩找到了家人。

据小男孩亮亮(化名)的姨姥姥康女士介绍，亮亮家住经十路一家属院内。上午11点钟左右，亮亮从家中出

来，过马路后直奔对面的图书馆。其母亲在路边看到亮亮进了图书馆之后，转身回家推车子准备去追儿子。

让她没想到的是，就在亮亮的母亲推车来到图书馆时，却无论如何也找不到孩子了。由于亮亮有智力障碍，再加上他喜欢乘车、坐电梯，其母亲立即联系了全家人四处寻找。几乎找遍了附近所有带电梯

的场所，都没有找到。

“我们全家人都很着急，孩子的母亲急得差点晕过去。”康女士说，幸亏他们在中午时报了警。下午3点钟左右，他们接到了济南市公安局公交分局第一派出所民警的电话，让他们到派出所看看走失的孩子是不是亮亮。

走失4个小时后，亮亮终于见到了家人，其母亲在派

出所一直哭泣，并拉着民警的手表示感谢。

原来，亮亮从图书馆出来后，又看到了停在路边的公交车，就上了车。由于他平时比较内向，别人问话时也不喜欢回答，也不知怎么就到了BRT文化西路站。有市民发现在站牌处哭泣的亮亮后，赶紧将孩子送到了派出所。

## 节后纸箱子回收价涨了 豪华包装礼盒成了鸡肋

**本报96706热线消息(实习生 王斐然 记者 喻雯)** 春节过后，破烂王开始忙活起来。19日，记者走访省城部分居民小区了解到，过节的各种礼盒成了回收重点，相比节前，纸箱子的价钱每斤上涨一毛钱左右。由于特殊材质无法回收利用，不少豪华包装的高档礼盒成了“鸡肋”。

北关北街废品回收站的工作人员也表示，豪华包装的礼盒在这里基本没人供货，就算有零星的供货也只是按每斤2毛到每斤4毛的价格勉强收下。而那些装水果的篮子，装酒瓶用的木头架子和绸缎围裹的各种材质的盒子，这里不收。

为何这些高档礼盒成了“鸡肋”？北关北街废品回收站的工作人员说，很多高档礼盒里面都附着一层塑料膜或者夹杂着木板和纤维板，压缩处理相对困难，所以回收价格特别便宜，有些甚至不列入废品回收范围。豪华包装的礼盒上烫金，塑料，木材，尼龙，玻璃，金属等材料含量较多，纸的成分相对较少，有的又需要将礼盒上不能回收造纸的成分分离，费时费力，所以豪华包装礼盒成了废品回收者眼中“垃圾中的垃圾”。

在诸多纸箱子中，记者也看到了一些豪华包装的高档礼盒，在十亩园小区，破烂王老王就收到了果篮、精美红

# 人力资源交流峰会

## 2011年山东省春季

### 暨2011年山东省春季人力资源招聘会

\*主办：**齐鲁晚报** \*承办：山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

\*会议时间：2011年3月12日（农历二月初八/星期六）

\*会议地点：济南市高新区国际会展中心（济南市高新区舜华路1号，乘车路线：103路、12路、21路、11路、10路、113路、123路）

\*订展地址：济南市经十路1322号山东大众报业集团四楼人才招聘编辑室

\*咨询热线：0531-89967880 89967862 \*传真：0531-85196489 \*电子邮箱：qlwb2011@163.com

一、 会议须知会为各用人单位提供服务：

1、 为每个单位提供桌子1张、椅子2把。

2、 为各中单位提供矿泉水、提供免费午餐2份，准备中位各席位。

二、 参展用人单位自行准备的资料：

1、 用中位的个性展示海报。

2、 用中位的情况简介、用人政策及需求信息等宣传资料。

三、 参会须知：为完善会务组织工作。

请参会单位参阅前将单位营业执照印件、组织机构代码证复印件及各中位人才招聘工作。

会议将在报名后安排展位。

求职者免费入场

开启未来 引领成功

